

民有所依 医有所保

□本报记者 张静

聚焦医疗卫生,回应民之所盼。

为进一步保障百姓健康,让就医群众享受更高质量的医疗服务,西海岸一直在不断努力:青岛滨海学院附属医院正式开诊;青岛妇儿医院西海岸院区开工建设;24处基层医疗机构、479处村卫生室实现全面提升;健共体牵头医院每周至少下沉至每个基层医院2名医护专家坐诊;300个家庭医生签约服务团队为签约居民提供基本公共卫生、基本医疗等服务;预约挂号开通支付宝、微信等便民支付方式。

在解决广大群众尤其是困难群众“看病难、看病贵”的路上,西海岸也一直在不断努力:参保职工住院医保目录内费用平均报销达89%,参保居民达75%,报销比例全省最高;建档立卡贫困人口100%参保缴费、100%全额补助、100%保障待遇;1673名失能失智人员纳入护理保险保障范围;57种国家带量采购药品平均降价60%以上;建成35处医保工作站,实现医保高频业务“就近办”“马上办”,让群众医疗保障幸福感、获得感不断提升。

① 医院开设的异地转诊窗口,极大方便了有需求的就医人员。

② 西海岸各医疗机构开通了医保电子凭证支付方式,市民正在窗口前学习使用。

③ “金银花”医疗服务队带领复工企业职工强身健体,提高免疫力。(区卫健局供图)

④ 青岛华大“火眼”实验室工作人员为新冠病毒检测工作忙碌着。(区卫健局供图)

⑤ 区医保局利用时下流行的直播形式开展政策宣传。

⑥ 疫情发生后,医护人员坚守岗位,在风雪中为过路乘客测温。

(本版照片除署名外均由本报记者张静摄)

